

# 明年,合肥可以自助买火车票

## 只要火车没到站,车票可以继续买

乘坐火车,需要提前购票、候车。今后,如果发生火车晚点,只要在列车到达车站之前,乘客仍然可以购买火车票上车。此外,购买卧铺票也可以进行个性化选铺,方便乘客出行安全。此外,合肥百姓盼望已久的自助售票,也将在明年得以实现。这是记者昨日从合肥火车站了解到的最新消息。 记者 王玉

### 买票可以自由化

从上月底开始,全国铁路售票系统开始升级,11月3日铁路售票系统升级全面完成。昨日,记者前往合肥火车站采访时发现,今后购买火车票和乘坐火车都可以实现个性化。据介绍,系统升级后,全国的订票流程将

统一,购买全国各地的火车票就更加方便了。今后,可以跨不同铁路局方便购买车票。

昨日,记者看到,新升级的售票系统非常全面地显示全国各个地区的列车班次,届时,可以在屏幕上自己选择班车票,系统自动出票。此外,由于售票系统的升级,今后,如果发生列车晚点了,只要在列车到站之前,赶车的乘客都可以前往售票窗口买票、乘车。

### 选择卧铺个性化

据合肥火车站客运车间党支部书记陶军介绍,铁路售票系统升级后最大的变化就是不仅实现了人性化购票,还可以个性化选铺。

陶军说:“以前购买卧铺时,往往会出

现不认识的人住在一个隔间里的现象,今后,乘客在购买卧铺票时,可以自己选择上下铺,如果正好是6人一起出行,可以选择在一个隔间里的卧铺。这对女性乘坐火车出行更加人性化了。

### 信息更加畅通、便捷

铁路系统进行升级后,95105105电话订票系统是否也出现了一些变化?记者从上海铁路局了解到,新增的第一个主要功能就是可以买高铁票了。如果你使用过这个订票系统,就发现此前是不能预订以G开头的高速动车组车票的,如合肥附近的沪宁高铁票、沪杭高铁票合肥都不能预订。而升级后,凡拨打95105105电话就能预定这些高速动车组车票。

你别小看了这个升级后的系统,因为明年时速高达350公里/小时的京沪高铁即将开通,未来途经合肥的京福高速铁路也将开通,合肥人进京买车票再也不用像抢Z74一样,要提早去车站排队了。电话一打,3小时抵达北京的车票就搞定了。

### 自助售票为期不远

因为动车和高铁的陆续开通,长三角的其他城市都实现自助售票,免去了排队购票的麻烦。昨日,记者从合肥火车站了解到,该站在不久的将来,也将实现自助售票。

目前合肥火车站正在加快自动化改造进程,而来自上海铁路局的最新消息,该局已经决定给合肥站10台以上自动售票机,目前正在选地方,自助买票有望在明年实现。

# “最低价中标”让老百姓真正享受到实惠

## 药品质量出问题,厂家将被列入“黑名单”

星报讯(冯立中记者 王松青) 我省药品招标,实行“最低价中标”的政策。近期,一些群众对部分药品是否亏本中标,乃至影响药品质量表示疑问,其中反映较多的是牛黄解毒片、板蓝根颗粒、藿香正气水和消炎利胆片。安徽省药招办日前邀请上述4种中成药生产企业的有关负责人进行座谈,以了解相关情况。经过计算,上述药品报价完全是通过科学计算出来的,药品质量是能够保证的。

据悉,此次安徽药品招标中,牛黄解毒片中标价格为0.1元。厂家称,当时投标是根据以前低价收购的原料进行报价的,能够保本,现库存原料较多,完全能够按照中标价格足量供应,并履行质量保证的承诺。板蓝根颗粒中标价格为2.35元,厂家称,拥有5000亩板蓝根原料生产基地,当时的报价完全是通过科学计算出来的。藿香正气水中标价格为1元。厂家称,能保证质量的承诺。消炎利胆片中标价格为1.5元,厂家

称,报价时是有利润空间的,10月1日起提高质量标准后,仍能保本经营,药品质量是能够保证的。

据了解,安徽省基本药物网上集中招标采购工作于2010年8月底完成,招标采购的基本做法是实行“双信封”制度,即企业需要制定两份标书,分别为技术标和商务标,只有通过技术标评审合格的企业,才能进入商务标评审,并由最低报价产品中。这项制度增加了招标的透明度,使一

些低价药品进入中标药品行列。

省卫生厅昨天表示,将在保证质量和供应的前提下,继续实行“最低价中标”的政策,让老百姓真正享受到医改带来的实惠。对于群众担心的质量方面的问题,卫生部门时刻进行监督,一旦厂家不按中标价供应,或是药品质量出了问题,卫生主管部门将及时采取相关措施,厂家也会被列入“黑名单”,今后不得再参与我省基本药物集中招标采购。

# 美色主义流行 美的F180超微感变频柜式空调诠释时尚潮流



“选来选去,婚房新装空调,我还是选择了美的F180超微感变频空调。老婆要求比较高,说客厅空调一定要时尚的、舒适的、节能的。而且在中西方文化中,紫色是象征王者的颜色;在传统与现代的审美中,紫色往往给人以浪漫神秘的美感。美的F180,创新的紫色外观传递着时尚气息,肯定是居室里一道亮丽的风景。”笔者在鼓楼美的空调展厅遇到一对新婚燕尔正在挑选美的超微感变频空调。  
**浪漫典雅 时尚百搭**  
沿袭了美的高端柜机空调一贯浪漫典雅的风格,美的F180变频柜式空调外观非常唯美。机身前面板整体大胆使用了经典的魅力紫色,以及

目前业界最流行的钢化玻璃面板材料和背面丝印面板工艺,散发出强烈的神秘浪漫气息,同时又不失时尚现代感。  
美的F180变频柜式空调面板上方映衬着一朵象征着希望和未来的太阳花,装点面板的同时更丰富了用户的视觉感受。几条不规则的枝叶让那朵盛开的太阳花更加夺目而生动,同时也给人以微风拂面的清新之感。该款机型的显示屏就设置在面板上方那朵盛开的太阳花的中央,并配以月牙背光灯点缀,开启后可自动显示温度、运转模式、风速等,静止时又很好地起到了装饰效果。这样的设计风格时尚又百搭,满足了现代家居环境对柜机空调个

性化的搭配需求。  
同时,美的F180变频柜式空调还采用创新的左右环抱送风设计,令一体化平面外观发挥得淋漓尽致,时尚美观又防止灰尘进入机体内部,保证空调长期洁净如新。  
**节能先锋 绿色环保**  
柜式空调一般安装在客厅、办公室、会议室等人员较多的场所,人员经常的增加或减少,室内对空调的冷量/热量的需求也会变化,普通定速柜机无法满足;而美的F180变频柜式空调可自动调节空调运行频率(压缩机转速),从而实现按需供给的节能运行。  
F180超微感变频柜式空调均采用由超高效双转子压缩机和高金镀

换热系统组合成的“硬件系统”,使产品性能大幅提升,且能耗更低,节能更彻底。在制冷剂使用方面,F180变频柜式空调使用无氟环保冷媒R410A,不会破坏大气臭氧层,不仅让消费者享受技术先进的变频空调,而且可以享受环保变频空调产品的出色性能。  
业内专家表示,美的F180超微感变频柜式空调紧紧把握住当前家庭装修对居室环境及时尚的消费潮流,以其时尚潮流经典的设计,创造出空调产品的居室空间之美,改写了空调作为家电产品的传统外观,实现了空调产品时尚化,潮流化,诠释了空调高端家电的新概念。  
王川



执掌全球智慧 成就变频王者

# 变频空调进入超微感时代

买变频,就选美的超微感舒适变频空调!

美的超微感舒适变频空调:恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度!



买变频 选美的